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Beluša, 28.07.2022 

Počas leta sa obecní poslanci stretli na svojom mimoriadnom rokovaní, aby schválili 
zmluvu o nájme nebytových priestorov pre účel prevádzky ambulancie všeobecného lekára 
pre dospelých, a tým  zabezpečili poskytovanie zdravotnej starostlivosti nielen pre občanov 
obce Beluša. 

Mimoriadne júlové rokovanie OZ v Beluši sa v roku 2022 konalo 27. júla za účasti 10 
z 13 poslancov. Priamy prenos z rokovania bolo možné sledovať naživo cez kanál youtube 
obce Beluša a záznam je prístupný na oficiálnom webovom sídle obce www.belusa.sk. 

 
Deviata zmena obecného rozpočtu 

Po kontrole plnenia 30 uznesení z júnového zasadnutia OZ v Beluši sa poslanci OZ 
oboznámili s dôvodmi deviatej zmeny obecného rozpočtu. Zmena rozpočtu upravila príjmy 
a výdavky podľa reálneho stavu. Vo výdavkovej časti sú narozpočtované externé verejné 
obstarávania a vypracovania žiadostí, oprava klavíra pre potreby ZUŠ v KD Beluša, nákup 
dekubitných matracov, profesionálnej práčky a umývačky riadu pre potreby miestneho 
zariadenia opatrovateľskej služby (ZOS). V areáli FK Beluša a v športovom areáli v Hloži 
budú vyvŕtané studne a osadené žumpy za účelom prevádzkovania bufetov.  Pre DHZ Beluša 
bude zakúpená navíjacia brána z dôvodu rýchlejšieho výjazdu zásahového vozidla pri 
požiaroch. 
 
Schválenie nájmu nebytového priestoru v zdravotnom stredisku za účelom prevádzky 
ambulancie všeobecného lekárstva pre dospelých 

K 31. júlu 2022 končí nájom priestorov spol. BELMEDIKA, ktorý bol využívaný ako 
ambulancia všeobecného lekára pre dospelých (MUDr. O. Michňo) v budove zdravotného 
strediska.  Hoci obec Beluša nemá vo svojej gescii zabezpečenie lekára do voľnej ambulancie, 
vedenie obce spolu v súčinnosti s Trenčianskym samosprávnym krajom vynaložilo enormné 
úsilie, aby zabezpečilo kontinuálne poskytovanie zdravotnej starostlivosti. Po viacerých 
rokovaniach bola obci doručená žiadosť RUNA Medic s. r. o. Ilava o nájom uvoľnených 
miestností, za účelom prevádzkovania ambulancie MUDr. Evy Múčkovej od 01. augusta 
2022. Pacienti MUDr. Michňa budú automaticky presunutí k MUDr. Múčkovej. 

Schválená žiadosť obce  

V bode Rôzne starosta obce informoval, že na základe podaných žiadostí bola obci schválená 
jedna z najvýznamnejších dotácií mimo obecného rozpočtu : 
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- Projekt „Vodozádržné opatrenia v urbanizovanej krajine“-   zahŕňa  realizáciu 
opatrení, ktoré zachytávajú zrážkovú vodu s cieľom zmiernenia negatívnych 
dôsledkov zmeny klímy, ktoré sa prejavujú vo forme sucha a letných horúčav. Tento 
projekt bude jedným z najväčších zrealizovaných projektov v Beluši a jej občania sa 
dočkajú nového atraktívneho centra pred obecným úradom. Obci Beluša bol pridelený 
nenávratný finančný príspevok vo výške 665 158,84 €.  So zhotoviteľom stavby (na 
základe zrealizovaného verejného obstarávania ešte v roku 2021) bola podpísaná 
zmluva, ktorá pôjde na kontrolu spolu s procesom verejného obstarávania. Zmluva o 
dielo je vo výške 621 464,52 €. Predpoklad začatia prác je koniec roka 2022 
s ukončením (podľa poveternostných podmienok) v priebehu roka 2023.  Práce sa 
budú realizovať na ploche pred obecným úradom, kde sa vymenia nepriepustné 
povrchy za priepustné povrchy s vodozádržnou funkciou alebo za plochy s verejnou 
zeleňou s funkčnou vegetáciou. Počíta sa s masívnou výsadbou stromov, drevín, 
kríkov, kvetov, bylín, budú doplnené zberné nádoby na zadržanie zrážkovej vody, tzv. 
dažďové záhrady, vegetačná stena. Počíta sa aj s mobiliárom- lavičky, stojany na 
bicykle, odpadkové koše, picia fontána.  

V Interpelácii poslancov obecní poslanci diskutovali o aktuálnom kosení v obci, stave 
potokov či zákaze zakladania ohňov v rámci územia celej Beluše. 

Podrobnejšie informácie budú prístupné v zápisnici zo zasadnutia Obecného 
zastupiteľstva v Beluši zo dňa 27.07.2022, ktorú nájdete na oficiálnom webovom sídle obce 
www.belusa.sk 
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